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Inledning
Uppsala Gymnastikförening (UGF) har sedan 1914 spridit glädje, energi och passion för gymnastik. Som en av Sveriges äldsta och mest anrika gymnastikföreningar bär vi med oss en stolt tradition – men vårt fokus är alltid framåt! Vi strävar efter att utveckla vår verksamhet, stärka ekonomin och framför allt skapa en miljö där både ledare och deltagare får möjlighet att växa, inspireras och blomstra.

Hos oss finns något för alla – oavsett ålder, ambitionsnivå eller erfarenhet. Från lekfull gymnastik för de allra minsta till motion för alla åldrar och tävling på elitnivå – vi tror på rörelse genom hela livet! Vi gör det enkelt och tillgängligt att träna genom att erbjuda aktiviteter i hela Uppsala, så att fler kan ta del av vår gemenskap på tider och platser som passar dem.

Vår förening är mer än bara träning – det är en plats där människor utvecklas, utmanar sig själva och bygger starka band. Oavsett om du är nybörjare eller erfaren gymnast, ung eller äldre, är du varmt välkommen att bli en del av vår inspirerande gemenskap. Tillsammans skapar vi en förening där alla kan hitta sin plats, känna sig inkluderade och uppleva kraften i rörelse!

Föreningen ska bedriva en verksamhet där både medlemmar och ledare växer och utvecklas som individer och som gymnast/ledare oavsett ålder. Vårt mål är att erbjuda lättillgänglig och rolig träning för alla, oavsett ålder och tidigare erfarenhet av gymnastik
Vi står för
· Glädje och gemenskap: I vår förening har vi roligt tillsammans och stödjer och uppmuntrar varandra.
· Trygghet och utveckling: Vi strävar efter att alla ska bli sedda, stärkta och bekräftade och utvecklas utifrån sina egna förutsättningar i en trygg och säker miljö.
· Respekt: Vi lyssnar på varandras åsikter och vi accepterar varandras olikheter

I Uppsala Gymnastikförening finns en plats för alla som älskar rörelse och gemenskap! Vår verksamhet vilar på tre starka pelare: Barn- och ungdomsgymnastik, tävlingsgymnastik och motionsverksamhet – och tillsammans skapar vi en förening fylld av glädje, energi och utveckling.
Vår barn- och ungdomsgymnastik välkomnar barn från 3 år och uppåt, och våra äldsta gymnaster närmar sig imponerande 100 år! Här tränar 228 barn och ungdomar i åldrarna 3–20 år, var och en med sina egna drömmar och mål. De flesta deltar för att ha roligt och utvecklas i en inspirerande miljö, medan några siktar mot tävlingsarenorna. Vi är stolta över att ha landslagsgymnaster inom trampolin och DMT (Dubbel Mini Trampolin), samt många lovande talanger inom både trampolin, DMT och MAG (Manlig Artistisk Gymnastik).
För våra vuxna deltagare erbjuder vi redskapsgymnastik och trampolin i Vuxengruppen, där glädje och rörelse står i fokus. Gymmix ger möjligheten för våra seniorer att träna på olika nivåer och på platser nära våra motionärer– för vi tror på att träning ska vara både lättillgänglig och inspirerande!
Oavsett om du vill träna för glädjen, hälsan eller tävlingens spänning, så finns vi här för dig. 

Tillsammans skapar vi en förening där alla kan växa och utvecklas – hela livet!
Ledning och organisation
Styrelsen ska organisera och leda verksamheten på ett kvalitativt och effektivt sätt för att engagera ledare och aktiva. Styrelsen ska uppdatera riktlinjer och arbetsordningar för att föreningens arbete ska bli strukturerat, effektivt och smidigt. Föreningens tidigare föreningskonsulent har ansvarat för den dagliga driften, att rutiner följs inom alla delar av föreningen samt arbetat för att främja kvalitet och struktur. Inom ramen för 2025 behöver skapa en ny struktur för att upprätthålla dessa delar, antingen via ideella krafter alternativt upphandla tjänster och/eller samarbeta administrativt med annan förening eller en kombination av dessa..

Uppsala Gymnastikförening ska följa Svenska Gymnastikförbundets stadgar och riktlinjer samt uppförandekod och ska arbeta enligt utvecklingsmodell för Svensk Gymnastik - rörelse för hela livet. Dessa riktlinjer är en del av Riksidrottsförbundets mer övergripande förhållningssätt som gäller alla idrotten
Verksamhetsmål för 2025
· Vårt mål är att erbjuda bra, engagerande och utvecklande träning för alla.
· Fortsatt stabilisera den ekonomiska situationen och arbeta för en framtida god ekonomisk utveckling för att inte riskera föreningens framtid.
· Vi vill fortsätta vårt arbete med att stödja verksamhetens olika inriktningar och nivåer, utöka verksamheten och attrahera fler medlemmar.
· Vi önskar utöka antalet ledare och arbeta för att behålla befintliga ledare.
· Vi skyddar fortsatt våra medlemmar och begär registerutdrag ur belastningsregistret varje år.
· Vi fortsätter att implementera Svenska Gymnastikförbundets utvecklingsmodell - Rörelse hela livet, och uppförandekoden i vårt arbetssätt i föreningen.
· Vi vill söka bidrag som är tillgängliga för förening och använda dessa för att fortsatt utveckla föreningen på bästa sätt.
· Vi önskar ett gott samarbete med Svenska gymnastikförbundet, RF SISU Uppland och Uppsala kommun
Föreningen når dessa mål 2025 genom att:
· Aktivt utarbeta en marknads- och handlingsplan för att synliggöra och marknadsföra föreningen så att fler ledare och gymnaster hittar till oss. Detta kan bland annat ske genom att visa upp föreningen i olika sammanhang, anordna rekryteringsträffar eller tävlingar. UGF kommer bl a:
· I november 2025 vara värd för sista deltävlingen av Svenska Cupen i trampolin som anordnas på Fyrishov
· Fortsätta annonsera och samarbeta med Arbetsförmedlingen och Uppsala universitet för att rekrytera ledare
· Fortsätta skicka ledare på utbildningar hos Svenska Gymnastikförbundet där flertalet utbildningar och program är redan bokade.
· Vårda och rekrytera välutbildade, kompetenta och engagerade ledare som verkar som goda förebilder. Inspirera och motivera våra ledare till vidareutbildning samt säkerställa att de både får information kring och tar del av dokumentet "Utvecklingsmodell för Svensk Gymnastik" samt Svenska Gymnastikförbundets uppförandekod.
· Ett gott samarbete mellan föreningens olika delar kan gymnasterna få utvecklas och växa vidare från barn- och ungdomsverksamhet till, till exempel, trampolin eller MAG och även Gymmix. Utveckling kan även ske inom olika tävlingsdiscipliner inom trampolin eller MAG
· Styrelseledamöterna ska känna till dokumentet "Utvecklingsmodell för Svensk Gymnastik" samt Svenska Gymnastikförbundets uppförandekod. Vi ska ha och rekrytera välutbildade, kompetenta och engagerade styrelseledamöter och anställda som är goda förebilder.
· Ha god kontroll över ekonomin samt utveckla denna genom utveckling av verksamheten, sponsring samt eventuella uppvisningar och tävlingar. Fortsatt bevakning av hyresavgifter samt markeringsavgifter. Det kommer även krävas insatser från föreningen medlemmar för att bibehålla en positiv utveckling av föreningens ekonomi.
· Ha en fortsatt dialog med Uppsala kommun, Fyrishov och andra entreprenörer för att kunna Öka antalet timmar i olika lokaler och därmed möjliggöra för fler grupper och en utökad verksamhet i framtiden.
Sammanfattning
Under 2025 önskar vi sammanfattningsvis att fortsätta värna om vår breda förening med allt från nya små gymnaster till starka seniorer och motiverade landslagstävlande. Vi vill värva nya, engagerade ledare och gymnaster vilket kommer leda till en förbättrad ekonomi och en stärkt förening.
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Budget 2025 Budget 2024 Utfall 2024

Diff utfall/ 

budget 2024

Licenser, terminsavgifter, medlemsavgifter, uppvisning m.m1 100 000 1 098 050 1 039 142 -58 908 

Fakturerade tävlingar, insamling/föreningsstöd, sponsring350 000 180 000 355 345 175 345

Bidrag (arbetsmarknad, utbildning, LOK) 302 000 520 000 481 751 -38 249 

TOTALA INTÄKTER 1 752 000 1 798 050 1 876 238 78 188

Fitness Player, inköp redskap och tillbehör, 

uppvisning, tävlingar gymnaster. domare och  -460 000 -155 980 -257 227 -101 247 

Hallhyror, städ, lagerhyra -375 000 -383 000 -391 873 -8 873 

Annonsering, reklamkostnader, IT-kostnader -5 000 -7 334 -2 844 4 490

Kontorsmaterial, bokföring, programvaror -25 000 -19 000 -30 689 -11 689 

Post & Tele -6 000 -9 900 -11 767 -1 867 

Försäkringar (Folksam) licenser för gymnaster -45 000 -37 942 -42 262 -4 320 

Styrelse och revisionskostnader -3 500 -3 500 -2 100 1 400

Medlemsavgifter, GF, Stim/Sami, bankkostnader et c -60 000 -90 661 -55 356 35 305

Diverse övriga kostnader -5 000 -8 500 -8 217 283

Lön och arvoden inkl. sociala avgifter och löneskatt -525 000 -1 052 000 -1 099 920 -47 920 

Bilersättning, övriga resekostnader -15 000 -15 600 -28 520 -12 920 

Ledarvård, övriga personalkostnader -15 000 -12 000 -6 788 5 212

Avskrivningar 0 0 0 0

TOTALA KOSTNADER -1 539 500 -1 795 417 -1 937 563 -142 146 

RESULTAT FÖRE FINANSIELLA POSTER 212 500 2 633 -61 325 -63 958 

Räntor 0 0 -160 -160 

RESULTAT 212 500 2 633 -61 485 -64 118
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